



LUDAS KÖZSÉG POLGÁRMESTERE

3274 Ludas, Fő tér 1.

Tel.: 37/362-043 *e-mail:* titkarsag@ludas.hu

Indítvány

a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. új ügyvezetője megválasztása és a 2021. évi beszámoló elfogadása tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzati tulajdonban lévő Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. (rövidített elnevezés: FKKN Kft. székhely: 3000 Hatvan, Radnóti tér 2., cégjegyzékszám: 10-09-035485, továbbiakban: Társaság) ügyvezetője – Gál Erzsébet - az ügyvezetői megbízatásáról 22. március 17.. napján lemondott, melyre tekintettel szükségessé vált az ügyvezetői tisztség betöltésére új pályázat kiírása. A társaság taggyűlése az ügyvezető lemondását elfogadta és az ügyvezetői tisztségre vonatkozó pályázat kiírásával megbízta Heves Város Önkormányzat tagot. A pályázatot Heves Város Önkormányzata meghirdette, a kiírásra egy pályázat érkezett, melyet 1. sz. alatt mellékelek a jelen indítványhoz.

Az ügyvezető személyének változására tekintettel szükséges az FKKN Társasági Szerződésének a módosítása, és annak - a cégjegyzékben történő átvezetése érdekében – a Cégbírósághoz való benyújtása. Ezért az erre vonatkozó döntés meghozatalához csatolom a Társasági Szerződés módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegének tervezetét 2. szám alatt.

A fentiekben túlmenően pedig aktuálissá vált a Társaság 2021. évi pénzügyi beszámolójának elfogadása is, amelyet 2022. május 5. napján a Társaság felügyelőbizottsága is megtárgyalt. A Társaság ügyvezetője által elkészített beszámolót 3. szám alatt, a felügyelőbizottság jelentését 4. sorszám alatt mellékelem jelen előterjesztéshez. A jelen előterjesztéshez 5. sorszám alatt mellékelem az ügyvivő ügyvezető Gál Erzsébet levelét, amelyben írásbeli szavazásra hívja fel a napirendi pontok közzlése mellett minden tag települési önkormányzatot.

A Társaság alapító okirata szerint ülés tartása nélkül is meghozhatja a határozatát a taggyűlés. Az ilyen határozathozatalt az ügyvezetés a határozat tervezetének a tagok részére történő megküldésével kezdeményezi. A tagok számára a tervezet kézhezvételétől számított legalább nyolcnapos határidőt kell biztosítani arra, hogy szavazatukat megküldjék az ügyvezetés részére.

Az ülés tartása nélküli döntéshozatal során a határozatképességre és szavazásra vonatkozó rendelkezéseket azzal az eltéréssel kell alkalmazni, hogy a határozathozatali eljárás akkor eredményes, ha legalább annyi szavazatot megküldenek az ügyvezetés részére, amennyi szavazati jogot képviselő tag jelenléte a határozatképességéhez szükséges lenne ülés tartása esetén.

Ha bármely tag az ülés megtartását kívánja, a legfőbb szerv ülését az ügyvezetésnek össze kell hívnia.

A szavazásra megszabott határidő utolsó napját követő három napon belül - ha valamennyi tag vagy alapító szavazata ezt megelőzően érkezik meg, akkor az utolsó szavazat beérkezésének napjától számított három napon belül - az ügyvezetés megállapítja a szavazás eredményét, és

azt további három napon belül közli a tagokkal. A határozathozatal napja a szavazási határidő utolsó napja, ha valamennyi szavazat korábban beérkezik, akkor az utolsó szavazat beérkezésének napja.

A fentiekre tekintettel kérem a Képviselő-testületet, hogy a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. (rövidített elnevezés: FKKN Kft. székhely: 3000 Hatvan, Radnóti tér 2., cégjegyzékszám: 10-09-035485, továbbiakban: Társaság) által az ügyvezetői pozícióra kiírt felhívásra érkezett pályázatot elbírálni és az alapján új ügyvezetőt választani szíveskedjen. Kérem továbbá a Képviselő-testületet, hogy az ügyvezető személyének változására tekintettel szükségessé vált társasági szerződés módosítást fogadja el és hatalmazza fel az ügyvezetőt a változás bejegyzése iránti eljárás Cégbíróságnál történő kezdeményezésére. Végül kérem a Képviselő-testületet, hogy a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. 2021. évre elkészített Számviteli törvény szerinti beszámolóját fogadja el.

Ludas, 2022. május 19.



Vargáné Csengeri Mónika
Vargáné Csengeri Mónika
polgármester

„Határozati javaslat:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft ügyvezetője megválasztása és a 2021. évi beszámoló elfogadása tárgyában készült indítványt megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

1. Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. (a továbbiakban rövidített elnevezéssel: FKKN Kft, székhely: 3000 Hatvan, Radnóti tér 2., cégjegyzékszám: Cg. 10-09-035485) által kiírt felhívásra beérkezett pályázatot érvényesnek találja és a Társaság új ügyvezetőjének választja **Orbán Gábor (szül.: Dombóvár, 1978.05.04. an.: Lénárt Erzsébet) 1081 Budapest, Szigetvári u. 1. I. em. 22.** szám alatti lakost, aki tisztségét megbízási jogviszonyban látja el, megválasztásától számított 5 évig.
2. Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja az FKKN Kft. módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegű Társasági szerződését és felhatalmazza a Társaság ügyvezetőjét, hogy intézkedjen a változások cégnyilvántartásban történő átvezetése iránt.
3. Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. (a továbbiakban rövidített elnevezéssel: FKKN Kft, székhely: 3000 Hatvan, Radnóti tér 2., cégjegyzékszám: Cg. 10-09-035485) 2021. évre elkészített Számviteli törvény szerinti beszámolóját jóváhagyja, a 2021. évi üzleti tevékenység eredményét -14.052 eFt összeggel, adózott eredményét -14.219 eFt-tal elfogadja.

Határidő: értelem szerint
Felelős: polgármester